

“耗子尾汁”公司成立,网友:不讲武德

前不久,“武林高手”马保国凭借一句“年轻人不讲武德,我劝这位年轻人好自为之”在网络上爆火。因其带着口音的普通话,“好自为之”被网友戏称为“耗子尾汁”。11月23日,海南耗子尾汁文化传媒有限公司成立。有网友调侃道:“这位老板不讲武德。”也有网友认为无聊,只是蹭热度,毕竟“蓝瘦香菇”“无情哈拉少”等网络名词如今已经很少有人再提起了。其实近几年拿网络热词注册商标、成立公司的并不在少数。仅天眼查中可以查到的以“蓝瘦香菇”为名的公司就有十几家,“打工人”商标更是被注册了116个之多。而“我裂开了”“爷青结”“耶斯莫拉”等网络名词也都被注册了。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘赞

“耗子尾汁”爆红网络,多家公司争相注册

马保国到底是谁?百度百科资料显示,马保国2001年陪儿子在英国读书时,因缺学费开武馆教了几个徒弟,从此便宣称自己是英国武术界的“当代李小龙”“功夫王”。并于2004年在英国创立“英国混元太极拳协会”,自己担任掌门人。马保国对自己的功夫非常自信,声称自己一天能打两个欧洲搏击冠军,并公开了一段击败欧洲MMA冠军皮特的视频。而在2020年5月,69岁的马保国与业余格斗爱好者王庆民比武。身穿白衣白鞋的马保国开场数秒就被一拳撂倒在地,刚刚爬起来又被对方一拳掀翻在地。而在他连挨三拳之后,倒地不起,最后被送进了医院。

这件事后,马保国的视频被剪辑成各种片段在网上传播,甚至吸引了不少外媒的关注。随后,曾与马保有“一战之缘”的皮特在

接受媒体采访时做出了回应。他表示,马保国发布的视频是经过剪辑的,对于马保国声称在对战中击败自己,他感觉很荒谬。

11月初,马保国顶着乌青的眼睛再次发布视频,称有两个小伙子借口请他帮忙治疗颈椎时对他突然袭击,他一时大意没有闪开,被小伙子打伤。视频中马保国控诉对方不讲武德,还劝他们好自为之、好好反思。这段视频再次成为爆款,因为他带着口音的普通话,“耗子尾汁”被网友恶搞成了谐音梗,一夜之间成了新的网红词。有一些人在其中发现了商机,抢先进行了注册。现代快报记者了解到,在马保国火了之后,11月11日,就有人将“耗子尾汁”抢先注册了商标。而11月23日,海南耗子尾汁文化传媒有限公司成立,注册资本100万元,并上了微博热搜。网友纷纷调侃

“老板不讲武德”“耗子尾汁,快给马保国打钱”。也有网友认为,和前几年的“蓝瘦香菇”一样,这波热度很快就会过去。

对此,海南耗子尾汁文化传媒有限公司法定代表人陈澡龙表示,本来就想注册一家公司,刚好最近“耗子尾汁”梗非常火,就用作公司名称了。陈澡龙还说,由于“耗子尾汁”一词的火爆,就算他不注册,别人也会注册。

对于金句被注册一事,马保国并没有计较。在此前接受媒体采访时,他大方表示,注册就注册吧,只要对年轻人有所启发有所教育就可以了。同时他还回应了自己在比赛中被击倒一事,马保国表示在比赛中被他放慢了出拳速度,点到为止。而对方在比武中没有分寸、出手没有轻重,是一种不讲武德的行为。

“打工人”“耶斯莫拉”“我裂开了”等均被注册

现代快报记者发现,除了“耗子尾汁”,“爷青结”“淡黄的长裙”“我裂开了”等最近一些爆款网络名词也已被注册成公司或是商标。仅“耶斯莫拉”在2020年9月至11月期间就被注册了24个商标,“打工人”则在不到一年时间里被注册了包括啤酒饮料、地毯席垫在内的商标共计116个。不过,对于此类商

标,其实很多网友并不买账,不少网友认为“热度很快就没了,抢注有什么用?”“别人普通话说说就好当做梗来玩,挺无聊的。”

其实,近几年爆火的网络名词更新速度非常快,几年前的“蓝瘦香菇”如今已很少被人们提起。而当年以此为名的公司,也有一部分早已注销。天眼查数据显示,苏州

蓝瘦香菇电子商务有限公司、哈尔滨蓝瘦香菇科技有限公司分别于2020年5月、2019年5月申请注销。而成都蓝瘦香菇餐饮有限公司也在2019年因自行停业6个月以上而受到了行政处罚。

如今的“耗子尾汁”“耶斯莫拉”“打工人”们又能坚持到什么时候?还不得而知。



视觉中国供图

光大银行全链通

便捷开户助您成功

预约开户操作指引

- 1、百度搜索“江苏政务服务网”
- 2、进入江苏政务服务网->主题集成服务->企业全链通服务专题->开办专区
- 3、点击开办专区,进入“江苏省企业开办全链通平台”,选择“银行开户”
- 4、企业使用电子营业执照登录后,选择光大银行开户(苏州、无锡用户除外)

专属活动内容

- 1、新客专属理财,我行专为对公新客户设计“光银现金A”及“阳光碧机构盈”两款高收益、低风险名牌产品。
- 2、开户费用减免,免除对公开户手续费、账户管理费、短信通知费;根据客户实际情况减免网银相关费用。
- 3、四位一体,畅享高效开户,以开户专员、大堂经理、柜员、远程中心服务人员为服务团队分工协作、提供高效开户服务。

中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

95595 www.cebank.com